



— 13 — 世界

世纪缘:江鲜风暴席卷南京

尽管是江鲜正当季,南京本土的知名品牌连锁店“世纪缘”却立志于为老百姓带来美味的同时也送去实惠。世纪缘已拉开一年一度“江鲜美食节”的帷幕,让前来饕餮的食客在南京市区的世纪缘大酒店内享受江鲜全面7折优惠,世纪缘江宁店“金色世纪缘”更在美食节期间,海量推出5折优惠。

据世纪缘进香河店的大厨夏绍松介绍,自江鲜美食节推出以来,生意非常火爆,每天晚上都翻台。世纪缘所引领的江鲜风暴席卷南京!也不枉世纪缘专门派遣了二十多名工人

员,驻守靖江、扬中、南通,重金向当地的渔民一手收购上等江鲜的苦心了。世纪缘此番举动使得店内江鲜比从江鲜市场购买便宜一些,同时在品质上也更有保证。难怪世纪缘如此有自信地向忠实的食客们大打折扣了!

食材固然重要,烹饪的巧手也是必不可少的。纪总告诉记者,世纪缘今年仍然遵循以往的惯例,特从靖江挖来专业厨师专门制作江鲜,为世纪缘的江鲜美食节带来纯熟的烹饪手法,同时,也将当地流行的新吃法带给南京的饕餮客。如此方法,不仅

有了上等江鲜材料,又请来了专业名厨,何愁不能给南京食客带来顶级味蕾盛宴呢?

“春生荻芽,春岸飞杨花。河豚当是时,贵不数鱼虾……”如此多的江鲜争奇斗艳,自然还是数这道“秧草烧河豚”最为抢眼。食罢之后对其洁白如乳、丰腴鲜美、入口即化、美妙绝伦的感觉,难以用言语形容,难怪人们常把河豚鱼片与日本绘画相提并论了,都是那么的柔和细腻,回味无穷。河豚虽有剧毒,但食客们已经不怎么需要鼓起“拼死吃河豚”

的勇气了,因为来自扬中的厨师们深谙安全宰杀和烹饪河豚之道,让你再无后顾之忧。现在,我们需要更多了解的就是河豚的食补价值了:河豚肉可补虚、去湿气、杀虫、治腰酸等;河豚皮能美容、健胃,许多人都知道“胃不好吃河豚”;精巢能补肾等等。

难怪河豚的点击率这么高了,据世纪缘夏厨告诉记者,光进香河一家分店每天就能消费河豚50多条呢!

本刊倡议:食江鲜嘴下要留情

江鲜本是寻常物,旧时一捕成千上万斤,渔民卖不掉的就轻易送人,一送也动辄百来斤。现在,江鲜却由卑变尊,身价逐年抬高,一般人都舍不得掏钱来吃这么一尾鱼。

是因为江鲜肉质鲜美,“一朝食江鲜,四海百味淡”吗?是“非尊贵,乃时鲜”吗?在记者看来,却并不尽然。

江鲜,是以稀为贵啊!

终究还是人为的原因,让江鲜越来越少,鲥鱼几近绝迹,河豚基本靠人工养殖,刀鱼直到前几天才捕到几尾,姗姗来迟……

看看“长江三鲜王”郑金良的经历,也许能让我们有所感触。

“就算是为了自己的子孙后代,我们也该留下点东西。我要让长江中真正重现自然的长江三鲜。”从2002年开始,郑金良更是连续多年无偿向长江放流河豚总计300余万尾,开创了我国个人无偿向长江放流河豚的先例。

据了解,郑金良从小生长在长江边,经常和儿时的伙伴们一起在长江边上抓鱼摸虾,目睹了江边渔民渔歌唱晚、鱼虾满舱的喜悦情景。那时的鲥鱼、刀鱼和

河豚等江鲜产品大而新鲜,食后齿颊留香,令人难以忘怀,而且价格便宜,仅卖几毛钱一斤。

不知从什么时候开始,长江河豚、刀鱼等从多到少,从少到稀,鲥鱼更是近乎消失踪迹,从小在长江边长大的郑金良的内心,有种极大的失落感,久而久之便成了他的一块心病。1999年秋天,郑金良抛开一切杂念,投身到了几乎完全陌生并充满风险的长江三鲜繁育与养殖事业中。2001年春,老郑以每斤万元的价格收购了2尾长江野生河豚,繁殖出河豚苗16万尾。

2003年老郑和上海水产研究所合作,不远万里从美国引进了与长江鲥鱼十分相近的美洲鲥鱼受精卵3万粒,开始了鲥鱼的孵化与养殖试验。经过多次的挫折与失败,最终获得了鲥鱼养殖的成功……

历尽千辛万苦,方能让鲥鱼、河豚养殖成功,然而,这失而复得的物种却与以前的野生江鲜终有差别。不得不说,还是一种极大的遗憾。趁刀鱼还在,我们要懂得珍惜!

江鲜美味,食之有道。

快报记者 彭凌梅

“热恋”老刘 野生大鱼的滋味

春天的人们喜欢尝“鲜”,而被请进“老刘野生大鱼坊”的食客,不仅是尝到了来自乌苏里江深处最原生态的营养鲜味,而且还会深深爱上这样一种纯东北地方特色餐方式。

经常光临老刘野生大鱼坊的“野生大鱼”粉丝们,深度肯定了这里的“野生大鱼”“原生态的铁锅炖鱼”“秘制营养味美的汤料”。用他们的美味体验告诉人们,这是一场颠覆传统的美味之旅,更是一趟养生美颜的健康之旅。

药补不如食补,平时孝敬老人买了不少保健品吧,其实还不如经常带他们来吃顿野生大鱼。有句名谚:千滚豆腐万滚鱼,自古以来便数东北野生江鱼炖汤最值得推荐。平常在家里吃的养殖鱼类,如果是炖汤的话,喝完汤剩下的鱼肉就像草一样没吃头了。老刘野生大鱼坊的野生大鱼却是煮得时间越长,肉质越细腻,汤味还更浓,这些从小在自然界优胜劣汰长大的“野生大鱼”,那肉质不是一般的好吃,鳇鱼、大马哈鱼、鳌花鱼、胖头鱼、黄钻鱼等更是各有各的滋补价值。

围灶而坐,鱼香味四溢,一揭开锅盖,就迫不及待地拿下锅沿上贴着的金灿灿的玉米饼。咬一口,粗中有细,细腻中又透着一股韧劲,不仅耐嚼而且耐品;原汁原味,自然甜香,夹着野生鱼的香味,玉米饼口感更加鲜香浓郁。



高淳土菜土生土长做的“金人来”

3月28日高淳油菜花节别忘了吃“金人来”正宗高淳菜

秘笈一

所有食材高淳土生土长

高淳菜之所以受追捧,关键是食材精良,土生土长。这份“土气”正是都市人一再追寻的那份满足。“金人来”倚着得天独厚的先天地理条件,在高淳团结圩、桠溪桥李拥有200多亩生态养殖、种植基地和强大的捕捞、种植队伍,每天用专车把时令野蔬、数百种湖鲜、野生的飞禽家畜等近百种高淳土生土长无污染,源于自然的绿色食材送到“金人来”各连锁店,确保酒店所有食材货源充足,品质纯正。

秘笈二

土菜土做绝不用鸡精味精

“三分厨艺,七分食材”倡导原生态的“金人来”在“三分厨艺”上可是连鸡精味精都不用而全部用高汤,不仅增加成本,更是对自身厨艺的挑战。好在“金人来”自给自足的近百种土生土长,无污染的绿色产品是绝对优势,野生甲鱼、土锅麻鸭、乡村土鸡、河虾、金桂鱼、螺丝青、水库大鱼头、呆子鱼等,堪称一绝的高淳豆制品,不论是清炖还是红烧或油炸,吃起来都别有一番滋味。

秘笈三

招牌菜地道让人垂涎欲滴

“金人来”的招牌菜可说是原汁原味,让人百吃不厌、不忍停箸,比如古法焖青鱼划水:精选三年左右青鱼,采用古老的高淳独特烹饪方法精制而成,口感浓郁而奇特;固城湖鱼头砂锅:尝过的朋友都觉得比天目湖的还要好吃;手抓乡村鸡:用散养高淳草鸡烹制,口感嫩香自然是不用说了;水鲜开会:固城湖里的小鱼小虾有滋有味很新鲜,看着就很热闹;家常蒸黄鳝:是绝对野生的黄鳝,做法也颇具高淳特色;红焖野

生甲鱼:特选来自固城湖5年以上野生甲鱼的,滋补极品。

高淳总店:

订餐热线:57852777

高淳县双牌石大街2号

高淳旗舰店:

订餐热线:68613777

高淳县宝塔路157号

汉中门店:

订餐热线:86658677

汉中门大街胜棋里7号

河西店:

客房:87761066

订餐热线:87761077

建邺区雨润大街19号(双和园)

世纪缘第五届江鲜美食节隆重开幕

(3月16日-5月15日)

旗下连锁推出:消费每满500元赠送洋河海之蓝1瓶

→ 满1000元送2瓶 → 满1500元送3瓶 → 满2000元送4瓶 → 以此类推 (进香河店除外)

金色世纪缘
太平门世纪缘
河西世纪缘
光华门世纪缘
新街口世纪缘

所有江鲜5折

进香河世纪缘所有江鲜7折

金色世纪缘大酒店
地址:江宁百家湖广场旁
电话:025-84689988

进香河世纪缘大酒店
地址:进香河20号
电话:025-86977999

新街口世纪缘大酒店
地址:中山南路101号
电话:025-84529210

光华门世纪缘大酒店
地址:御道街69号
电话:025-84489799

太平门世纪缘大酒店
地址:北京东路77号
电话:025-58876774

河西世纪缘
地址:云锦路122号
电话:025-86477177

世纪缘率先推出的江鲜包括颇具代表性的河豚、长江刀鱼、白鱼、鲢鱼、鳗鱼、铜丁鱼等品种,采用清炖、红烧、清蒸及黄焖的方式烹制,保持江鲜本身的味道,具有丰富的营养价值。
为了保障江鲜品质和进货价格,酒店派出了16人的采购组常驻扬中、靖江组织货源。
专业的江鲜大厨将江鲜与野蔬组合,无论是白汁、清蒸、红烧还是爆炒,款款佳肴都会让您觉得鱼鲜菜香,鲜嫩不腻。